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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 4 часа (240 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся 4 варианта 
ответа, из которых правильный только один. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), в которых ответ необходимо записать в виде 
набора цифр 

Часть 3 состоит из 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, 
для которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком.  Обращаем Ваше 

внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Брусок массой 500 г тащат по горизонтальной шероховатой поверхности, 
прикладывая к нему горизонтально направленную силу. На графике приведена 
зависимость модуля работы |Aтр| силы сухого трения, действующей на брусок, от 
пройденного им пути S. 
Чему равен коэффициент трения бруска о поверхность? 
 
 

 
 
 

1) 0,4 
 

2.) 4⋅10–5 3) 4 4.) 0,2 
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Часть 2. 
 

 

Ответом к заданиям этой части (В1.–В4.) является последовательность цифр. 
Впишите ответы сначала в текст работы, а затем перенесите их в бланк ответов 
№ 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки, без 
пробелов и каких-либо дополнительных символов Каждую цифру пишите в 
отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 
 

 
 
 

 

Идеальный газ находится в цилиндре под поршнем. Поршень быстро 
передвигают, увеличивая занимаемый газом объём. Как при этом изменяются 
следующие физические величины: среднее расстояние между молекулами газа, 
внутренняя энергия газа, температура газа? 
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 
 
1) увеличивается; 
2) уменьшается; 
3) не изменяется. 
 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры 
в ответе могут повторяться. 
 
 
 

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ 
 

 ИХ ИЗМЕНЕНИЕ 
 

А.) среднее расстояние между молекулами 
газа 
 

 

Б) внутренняя энергия газа 
 

 

В.) температура газа 
 

 

 
 

1) увеличивается 
 

 

2) уменьшается 
 

 

3) не изменяется 
 

 

 

Ответ: 
А Б В 
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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 4 часа (240 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся 4 варианта 
ответа, из которых правильный только один. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), в которых ответ необходимо записать в виде 
набора цифр 

Часть 3 состоит из 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, 
для которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком.  Обращаем Ваше 

внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Физика. 11 класс. Вариант 3  1 

Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 2 А14 3 
А2. 4 А15 3 
А3. 2 А16 1 
А4 3 А17. 3 
А5. 3 А18 2 
А6 3 А19. 4 
А7. 3 А20 1 
А8. 2 А21 1 
А9. 3 А22 3 
А10. 1 А23 3 
А11. 2 А24 4 
А12 1 А25 2 
А13. 3   

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 
 

№ задания Ответ 
В1 122 В3 24 
В2 322 В4 31 

 

  

Физика. 11 класс. Вариант 4  1 

Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 2 А14 4 
А2 3 А15 2 
А3 3 А16 2 
А4 3 А17 3 
А5 3 А18 1 
А6 3 А19 4 
А7 3 А20 2 
А8 1 А21 4 
А9 1 А22 3 
А10 1 А23 1 
А11 1 А24 4 
А12 3 А25 2 
А13 4   

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 
 

№ задания Ответ 
В1 211 В3 43 
В2 311 В4 31 

 

 


